
ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО ПРОТИЕПІДЕМІЧНІ ЗАХОДИ 

У ЗАКЛАДІ ОСВІТИ  

НА ПЕРІОД КАРАНТИНУ У ЗВ'ЯЗКУ З 

 ПОШИРЕННЯМ COVID-19 

Міністерство охорони здоров'я України затвердило протиепідемічні заходи у закладах освіти 

на період карантину у зв'язку з поширення коронавірусної хвороби (COVID-19).   

Постанова №10 від 6 вересня 2021 року.https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0010488-21 

 

Перелік вимог щодо організації навчального процесу:  

 Допуск до навчального закладу відбувається за заздалегідь розробленим графіком та 

маршрутом задля уникнення скупченості учасників освітнього процесу.  

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0010488-21


 Вхід та перебування в закладі освіти інших учасників процесу, батьків здобувачів освіти 

дозволяється за умов використання засобів індивідуального захисту, проведення термометрії 

та обов'язкового погодження таких дій з керівником освітнього закладу.    

 У разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби у здобувача освіти він має одягти засіб 

індивідуального захисту та бути ізольований в спеціально виділеному для цього приміщенні 

закладу, разом з батьками чи особами, що представляють учасника навчального процесу 

приймається рішення щодо звернення до лікаря.  

 Вхід до приміщення закладу можливий виключно за використання засобів індивідуального 

захисту.  Учням 1- 4 класів дозволяється пересуватись навчальним закладом без 

використання засобів індивідуального захисту. Здобувачі освіти старші 12 років обов’язково 

використовують індивідуальні засоби захисту, медичні маски, в процесі пересування 

приміщеннями закладу освіти. 

 В процесі викладання навчальної дисципліни педагогічним працівникам рекомендовано 

використовувати захисні щитки.    

 На всіх заходах до навчального заходу організовуються місця для обробки рук 

антисептичними засобами.  

 У разі підтвердження коронавірусної хвороби в одного зі здобувачів освіти всі учні 

відповідної групи визнаються такими, що потребують самоізоляції.  

 Після кожного навчального заняття необхідно проводити провітрювання аудиторії протягом 

10 хвилин.  

Основні профілактичні індивідуальні заходи: 

 гігієна рук – часте миття з рідким милом або обробка спиртовмісними антисептиками не 

рідше ніж раз на 3 години, та після кожного контакту з тваринами, відвідування громадських 

місць, використання туалету, прибирання, перед приготуванням їжі тощо; 

 гігієна кашлю – прикриття роту та носа при кашлі та чханні зігнутою рукою в лікті або 

одноразовою серветкою, яку необхідно знешкодити відразу після використання; 

 утримання від контактів з особами, що мають симптоми респіраторних захворювань – 

кашель, лихоманка, ломота в тілі, або збереження обов’язкової дистанції та обмеження часу 

при контакті (не менше 1 метра); 

 утримання від дотиків обличчя руками; 

 у разі виникнення симптомів захворювання, таких як лихоманка, кашель, ломота в тілі тощо, 

слід залишитися вдома та утриматись від відвідувань місць скупчень людей; 

 за наявності респіраторних симптомів, перечислених вище, використовувати медичні маски 

та своєчасно замінювати їх (кожні 3 години або негайно після забруднення) з подальшим 

знешкодженням та миттям рук з милом або обробкою рук спиртовмісним антисептиком 

відразу після знімання маски. 

 



 

Веб-сторінки МОЗ України та ДУ «Центр громадського здоров’я МОЗ України»: 

https://phc.org.ua/ 

vaccination.covid19.gov.ua. 

https://www.facebook.com/coronavirus_info/?page_source=page_integrity_inform 

https://phc.org.ua/
https://vaccination.covid19.gov.ua/
https://www.facebook.com/coronavirus_info/?page_source=page_integrity_inform

